
                                                     

 

ΟΖΓΚΙΟΥΡ ΦΕΡΧΑΤ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό: 

 

 Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

 

ΘΕΜΑ: Αναγκαία η άμεση στελέχωση του υποκαταστήματος ΕΦΚΑ 

Ροδόπης 

 

Εκατοντάδες συνταξιούχοι στη Ροδόπη, και όχι μόνο, βιώνουν 

απίστευτη ταλαιπωρία περιμένοντας να εγκριθεί η αίτησή τους για την 

απονομή διαδοχικών συντάξεων από το υποκατάστημα του ΕΦΚΑ 

Ροδόπης. Κι όλα αυτά τη στιγμή που καθημερινά στα Μέσα Μαζικής 

Ενημέρωσης αποκρύπτεται η πραγματικότητα και παρουσιάζεται μια 

ψευδή εικόνα για το πόσο γρήγορα βγαίνουν πλέον οι συντάξεις, με 

“fast-track” διαδικασίες, καθώς διαφημίζεται το "ψηφιακό κράτος" και 

τα "σύγχρονα εργαλεία".   

Πιο συγκεκριμένα, έπειτα από καταγγελίες των πολιτών, στο 

υποκατάστημα του ΕΦΚΑ Ροδόπης, τους τελευταίους  περίπου 3 μήνες 

δεν βγαίνει καμία απόφαση συνταξιοδότησης, λόγω έλλειψης ή μη 

αναπλήρωσης προσωπικού. Η υπηρεσία αποτελείται μόνο από έναν 

υπάλληλο,  που υπογράφει τις αποφάσεις των συνταξιοδοτήσεων με 

αποτέλεσμα οι εκκρεμείς αιτήσεις συνταξιοδότησης να αυξάνονται 
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κάθε μέρα. H καθυστέρηση δε αναμένεται να επιδεινωθεί, λόγω 

επικείμενης αύξησης υποψηφίων προς συνταξιοδότηση.  

Σύμφωνα με το οργανόγραμμα το υποκατάστημα πρέπει να είναι 

στελεχωμένο με 46 μόνιμους υπαλλήλους, ενώ σήμερα υπηρετούν 

περίπου 27 υπάλληλοι (μόνιμοι και συμβασιούχοι). Με ανεπαρκή 

αριθμό εργαζομένων και με επιβάρυνση πολλών αρμοδιοτήτων των 

πρώην ταμείων, οι υπάλληλοι της διεύθυνσης ΕΦΚΑ Ροδόπης 

βρίσκονται σε πλήρη αδιέξοδο.  

 

Επειδή η τοπική Διεύθυνση κινδυνεύει να βρεθεί σε πλήρη αδυναμία, 

προκειμένου να ανταποκριθεί στην εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων 

του Οργανισμού, λόγω υποστελέχωσης. 

Επειδή με τη λήξη των συμβάσεων η διεύθυνση θα οδηγηθεί σε πλήρη 

κατάρρευση.   

Επειδή είναι, πράγματι, ντροπή οι συμπολίτες μας που έχουν πληρώσει 

όλα τα χρόνια του εργασιακού τους βίου τις ασφαλιστικές τους 

εισφορές, να περιμένουν για χρόνια τη σύνταξή τους και να οδηγούνται 

σε οικονομική εξαθλίωση και εξαχρείωση.  

Επειδή επιβάλλεται το κράτος να εξασφαλίζει τη δυνατότητα οι πολίτες, 

με αξιοπρέπεια, να ανταποκρίνονται στις αυξημένες ανάγκες που 

επιφέρει η ηλικία, από τη στιγμή μάλιστα,  που δεν υπάρχει κανένα 

άλλο μέσο βιοπορισμού.   

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός, 

1. Προτίθεστε να πάρετε άμεσα μέτρα  για τη στελέχωση του  

ΕΦΚΑ Ροδόπης;  

2. Προτίθεστε να παρατείνετε τις συμβάσεις των εργαζομένων  

στον ΕΦΚΑ Ροδόπης;  



3. Προτίθεστε, τουλάχιστον, να προχωρήσετε σε βραχυπρόθεσμες 

λύσεις όπως π.χ. μέσω των αμοιβαίων μετακινήσεων, για  

την κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων;  

4. Προστίθεστε να προχωρήσετε σε μετακινήσεις θέσεων, ώστε να 

επιλυθεί το πρόβλημα «παγώματος»  στις αποφάσεις 

συντάξεων που βρίσκονται στην τελική ευθεία; 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

 

Οζγκιούρ Φερχάτ 

 

Θεανώ Φωτίου 

 

 




